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Rozlúčka  so  záhradou v  materskej  ško le

     Jesenné dni začínajú byť čoraz pochmúrnejšie
a smutnejšie, ale v našej škôlke je aj v takomto čase
veselo. Kolektív MŠ pre „svoje“ deťúrence a ich
rodičov pripravil príjemne tvorivé a magické
dopoludnie. Všetci prítomní povolili uzdu fantázie a
výsledkom boli úžasné a nápadité tekvicové
strašidielka osvetlené sviečkou, ktoré efektívne
vyzdobili školský dvor. Pani učiteľky, rodičia a deti
sa v tento deň do sýtosti pohrali. Už od rána si
v triedach vyrábali z prírodnín zaujímavé dielka.
Dvor nás potom privítal pripravenými stanoviskami,
kde si každé dieťa vyskúšalo svoju šikovnosť

a pohybovú zdatnosť. Pohyb, radosť, hry, pesničky
potešili každého – a aj maškrtné jazýčky boli
spokojné. Nielen chutné ovocie, ale aj zemiaky, ktoré
sme si upiekli v pahrebe, či chutné ovocné koláčiky

nám tento deň spríjemnili a dovolili nám precítiť
atmosféru jesene. Všetky zmysly boli potešené,

všetky deti spokojné. Veríme, že aj dospelí, ktorí toto
dopoludnie strávili u nás, zažili príjemné chvíle.
     Detstvo je len krátky čas v živote, no spomienky
naň nás sprevádzajú po celý život. Málokedy však
spomíname na drahé hračky, či  krásne šaty, ktoré
sme v detstve mali. Spomíname na okamihy, na ľudí,
ktorí nás  v tomto období života sprevádzali. Možno
aj podobné dni, ako bol tent,o sa našim drobcom
usadí v pamäti ako príjemná spomienka na najútlejšie
detstvo. Veď to bol aj náš zámer. Či sa nám podaril?
Spýtajte sa tých, ktorí tento deň strávili s nami:
malých, či veľkých priateľov našej škôlky.
Výsledok nášho snaženia vidíte na obrázkoch.

J. Baňasová
Foto A. Szőllősy

VÝSTAVA OBRAZOV

     Obecné hodové dni tento rok obohatila aj výstava
obrazov v kultúrnom dome. Výstavu  výtvarníka
Mareka Forraya, ktorý sa narodil a žije v Bratislave,
ale jeho korene siahajú do Abrahámu,  zabezpečovala
p. Ľudmila Horváthová. Počas dvoch dní si mohli
návštevníci prezrieť skupinu obrazov na tému

ABSTRAKTNÉ UMENIE.
Aj touto cestou sa chceme mladému autorovi poďa-

kovať za zapožičanie obrazov a príjemný umelecký
zážitok.
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